Centralna Komisja Egzaminacyjna

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione do momentu rozpoczecia egzaminu.

Instrukcja dla ucznia

1.

Sprawdz, czy zestaw egzaminacyjny zawiera 9 stron (zadania 1-11).

Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$ nauczycielowi.

Na tej stronie wpisz swdj kod 1 numer PESEL oraz naklej naklejke
z kodem.

. Na karcie odpowiedzi wpisz swoj kod i numer PESEL, wypelnij

matryc¢ znakdéw oraz naklej naklejke z kodem.

Czytaj uwaznie wszystkie teksty i zadania. Wykonuj zadania
zgodnie z poleceniami.

Teksty do zadan od 1. do 4. zostang odtworzone z ptyty CD.

Rozwigzania zapisuj dhugopisem lub pidrem z czarnym
tuszem/atramentem. Nie uzywaj korektora.

W  niektorych zadaniach podanych jest kilka odpowiedzi
do wyboru, np. od A do F. Odpowiada im nastgpujacy uklad
na karcie odpowiedzi:

&l|le]|[o]|[E]

Wybierz tylko jedng odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca
jej litera, np. gdy wybrate$ odpowiedz E:

Allle]|le]|lo] I |[F]

Staraj si¢ nie popemi¢ bledow przy zaznaczaniu odpowiedzi,
ale jesli si¢ pomylisz, bledne zaznaczenie otocz koétkiem
1 zamaluj kratke z inna litera.

A M| @

Powodzenia!

8 UZUPELNIA UCZEN

N

@]

9 KOD UCZNIA PESEL miejsce

5 na naklejke

:én z kodem

=

BADANIE DIAGNOSTYCZNE UZUPELNIA ZESPOL
W KLASIE TRZECIEJ GIMNAZJUM NADZORUJACY

7. JEZYKA ROSYJSKIEGO D dvsleksia
POZIOM PODSTAWOWY ySIeRs)

LISTOPAD
2012

Czas pracy:
60 minut

Liczba punktow
do uzyskania: 40




Zadanie 1. (0-5)
Uslyszysz dwukrotnie pie¢ tekstow. Na podstawie informacji zawartych w nagraniu
w zadaniach 1.1.-1.5. z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa. Zakresl litere¢ A, B albo C.

1.1. Yo apy3bs BO3bMYT € c000ii B 10pory?
A.
é

1.2. Kakas ceroaus moroaa?

|
Iy

1.5. Jpy3bsi pa3roBapuBaiT 0

A. BBICTaBKE I[BETOB.
B. xomuarte JIu3blL.
C. x000u AHTOHA.
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Zadanie 2. (0—4)

Uslyszysz dwukrotnie rozmowe przyjaciol. Na podstawie informacji zawartych
w nagraniu dopasuj do kazdej osoby (2.1.-2.4.) prezent (A—E). Wpisz odpowiednig litere
w kazdg kratke.

Uwaga! Jeden prezent zostal podany dodatkowo i nie pasuje do zadnej osoby.

KTo IMonapoxk

A. ¢uisMm
2.1. Opat AHnapes
B. wurpa
2.2. wmama HMpunbl

[]

[]
C. KocMeTHKa

2.3. mnamna MpuHsl I:l
D. onexna
[]

2.4. nenyuika AHnpes
E. knwra

Zadanie 3. (0-3)
Uslyszysz dwukrotnie komunikat. Zdecyduj, ktore ze zdan 3.1.-3.3. sa zgodne z trescia
nagrania (P — Prawda), a ktore nie (F — Falsz). Zakresl litere P albo F.

3.1. | B xoHKypCe yuacTBYIOT NpO(eCcCHOHANbHbIE aKTEPHI. P F
3.2. | Bxoa Ha KOHKypC OecIIaTHBIMH. P | F
3.3. | ABTOp TeKkcTa MpeCTaBIIseT MoOeuTeNeH KOHKypCa. P F

Zadanie 4. (0—4)

Uslyszysz dwukrotnie cztery wypowiedzi (4.1.—4.4.). Do kazdej z nich dobierz wlasciwa
reakcje (A-E). Wpisz rozwiazania do tabeli.

Uwaga! Jedna reakcja zostala podana dodatkowo i nie pasuje do zadnej wypowiedzi.

A. C yIoBOJILCTBHEM, s YK€ JaBHO HE ObLIa.
[IpsiMo o KOpUIOPY U HAJIEBO.
E€ 3akpbIBarOT B CEMb 4acoB.

[Toxaiyiicra, BO3bMH.

=& 0%

Her, 31ech 3ansTo.

4.1. 4.2. 4.3. 4.4.

PRZENIES ROZWIAZANIA ZADAN OD 1. DO 4. NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 5. (0-3)
Uzupelnij ponizsze minidialogi (5.1.-5.3.), wybierajac sposréod podanych odpowiedzi
brakujaca wypowiedz jednej z osob. Zakresl litere A, B albo C.

5.1. X: BbI He ckaxeTe, TJIe MOKHO KYTIUTh OWUJICTHI Ha TpaMBaii?
Y:
A. TpamBaii mogbexan K OCTAHOBKE.

B. Ha ocraHoBke, TaM €CTh KHOCK.
C. buner Hamo mokaszaTh BOJIUTEITIO.

5.2. X: Xouems enié Kycouek Topra?
Y:
A. lIlpustHoro anmnerura!

B. VYromaiTech, moxamyucra.
C. C ynoBoabscTBHEM, CITacu0o0.

5.3. X:
Y: OHa yBieKaeTCs TOPHBIM TYPHU3MOM.

A. Tlouemy CoHs 4acTo €31UT B TOpbI?
B. C kxem Const moeset B ropsi?
C. Cons naBHO ObL1a B ropax?

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!

Zadanie 6. (0-3)
Dla kazdej z opisanych sytuacji (6.1.—6.3.) wybierz wlasciwa reakcje¢. Zakresl liter¢ A, B
albo C.

6.1. Chcesz wysias¢ z autobusu. Co powiesz do osoby stojacej przed Tobg?
A. T'ne Bxon?
B. Busi BeixoguTe?
C. I'ne mHe BbIATH?
6.2. Prosisz kolege o przestanie Ci zdje¢. Co powiesz?
A. TlaBen, s BoiLTIO cCHUMKH FOpe.
B. IlaBen, s caeman MHOTO CHEMKOB.
C. IlaBen, npunuiM HECKOJIBKO CHUMKOB.
6.3. W kawiarni chcesz zjeS¢ cos slodkiego. Jak zapytasz kelnera?

A. Brlmobure ectb criagoctu?
B. A mopoxenoe Brl yxe nonpo6osanu?
C. Kakoii necept Bbl MoxeTe npeanoxuTsb?

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 7. (0—4)

Przeczytaj ogloszenia 7.1.-7.4. Do kazdego z nich dobierz odpowiednie zdanie (A-E).

Whpisz rozwiazania do tabeli.

Uwaga! Jedno zdanie zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do zadnego ogloszenia.

7.1.

COBEPH
BUBJNIMOTEKY ”I i

Bbl NOKYNQeTe AEBSTb KHUT
N ASCSTYIO KHUTY MoAydaeTte
COBEPLICHHO
cecnnarHo!

M ¢ KaXAOH TPETLEH BECNMAQTHOW KHMIOWM
Bel NnoAy4yaeTe elle OAWH NPHATHLIA

NOAQPOK-CIOPNPU3!

[ToxpoOHOCTH aKIMK CrIpaluBanTe
y IIpOJaBIia

7.2.

wade «BUBNNOTEKA,,

Joporue rocru!
Y Hac geHcTBYeT JHeBHAs
20% cKuaKa MpHU 3aKa3e
Jarbdoro oaroaa g0 15.00.

IMPUTJIAIITAEM!
7.3. 7.4.
OBFBABJIEHUE Kuamwxaeii kn1yo «Fnobyc»

[To3apasisiemM Bcex ydamuxcst
C Ha4YaJIoM y4eOHOro roja
Y TIPUTJIANIAEM YYCHHUKOB
MEPBBIX KJIACCOB 3aITUCATHCS
B Hairy oubnuoteky. XKném Bac

Ha Ka)XJ101 repeMeHe!
(2 7Tax, OKOJIO YUUTEIbCKOM)

pabotaer B HameM J[Bopiie MOJIOAEKN
yxe 10 ner! Dto Ham roouei!
B cBA3U ¢ 3THM CEeroiHs Bac KIAET
crenuanbpHas mporpamma:

14.00 — KOHLIEPT B aKTOBOM 3aJie
15.00 — urpoBas 4acTh: KOHKYpPChI

U BUKTOpHUHA «YTO ynTa?»
18.00 — cnankue noxapku: TOpT,

II0KOJTaJT, KOH(DETHI i/

A. ABTOp TEKCTa peKJIaMUPyET HOBBIM YNTAJIBHBIN 3all.

. ABTOp 9TOr0 TCKCTAa MpUIrjaamacT Ha MMpa3saHUK.

B
C. DTOT TeKCT MOYKHO MPOYUTATh B Mara3uHe.
D. DT1OT TEeKCT MOKHO MPOYUTATH B LIKOJIE.

E

. 3I1ech MOXKHO H006el[aTb NOACIICBIIC.

7.1. 7.2.

7.3.

7.4.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 8. (0—4)

Przeczytaj teksty. W zadaniach 8.1.-8.4. z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa,

zgodn3g z treScig tekstu. Zakresl litere¢ A, B albo C.

Tema © Ilpuser!

IIpuBer, Hwuna! BcnomuHaro  KaHUKYJIBL,
KOTOpBIE MbI ITPOBEIU BMecTe. bbuio kiaccHo!
Tenepb roToBIOCH K MIKOJIE. ThI 3HAEUIb,
OKOJIO MOEro J0Ma OTKpPBUIM CyIepMapKer.
Buepa s monwura Tyna nepselii pa3. Xorena
BbIOpaTh mame MOJapoK KO JIHIO POKICHUS.
Jlnst manbl s HAYEro HE Halula, 3aTO y MEHS
HoBas cymka. Hwna, a mnomummsb Orera,
C KOTOPBIM MBI BMECTE OTIbIXajdu B Jiarepe?
On wMue 3BoHwI. Ckazam, 4YTO coOupaeTcs
MOCTYNaTh B My3bIKaJbHY0 IIKOITY. Kars

[OIn-‘IHHE tnoﬁugennﬂ
ROMYy Bcem apyinam -

CoobLy

Hoporue mou!
OrpomMHOe BaMm cracu6o
3a BCE MO3/PaBIICHMUS,
MOXEIaHUs U oAapKu!

S HaoOJIrO 3aIIOMHIO ATOT
neus! Hagerock, 9To
BEUEPUHKA yAaJ1ach, U Bbl
TOE XOPOIIO
MoBeceIMIUChL! ©

Coobuenxe

[TpuBer! Mens 30ByT Mapus. S yuy pycckuii
A3bIK. X0y Ha KypChl J1Ba pa3a B Helenw. Tam
OTJIMYHBIE TIPENIOAABATENN, HO MHE OYEHb XOUETCs
obmarhest ¢ poBecHuKamMu u3 Poccun. Hamummre

MHC€.
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8.1. Kars nuier o
A. IUIaHax Ha JIETHUU OTHBIX.
B. BcTpede ¢ OJTHOKJIACCHUKOM.
C. mokynkax B HOBOM MarasuHe.

8.2. ABTOp TekcrTa
A. Onaromapur apysei.
B. mo3apaBisieT ¢ ycnexom.
C. npurnamaeT Ha BEUEPUHKY.

8.3. Mapus xouer
A. 3amnmcarbCs Ha KypCBl.
B. mHaliTu apy3ei 1o nepenucke.
C. naBaTh ypOKH PyCCKOTO SI3bIKa.



R Microsoft Internet Explorer E

&) OTnpaeuth P Buephoeukn [ Doukpenvte dain 4 Ooar -

o [ anexcamgp Baceuwm

Kouy: [ maitho@mail ru

Konua:

-

| another_one@mai ru; create@mai ru

Tewa: [Mpmeert

|0l x|

Opporpadua  Byc /end  [1epeEos; BYC s NG N s pyC

I~ PacuperHEi dopmaT

[Tpuser, Koctsi! Ceronus B mkose 66110
3nopoBo! Ilpomm copeBHOBaHUS TIO
TeHHucy u  Qyrdomy.  COopHas
CTapIICKIIACCHUKOB UTpaia B 6acKkeTO0
C YUUTENISAMU.  YYCHMKH  BBIMTpaju!
A g OblT Jy4YlIMM Ha KOPTE U 3aHAJI
nepBoe mecto! Muia

]

=
[@lBwe I Y

8.4. Muma nodeau;1 B COpeBHOBAHUSIX 10
A. OackerOoury.
B. ¢yr60my.
C. TeHHHCY.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 9. (0—4)

Przeczytaj trzy oferty pracy (A—C) oraz pytania ich dotyczace (9.1.-9.4.). Do kazdego
pytania dopasuj wlasciwa oferte. Wpisz rozwiazania do tabeli.

Uwaga! Jedna oferta pasuje do dwoch pytan.

[Ipumy Ha paboTy CHIBHOTO MOJIOJOTO dYeJoBeKa B Bo3pacte 14-16 mer.
OO0s3aHHOCTH: BBITYJ cO0aK B mapke (ABE OBYApKH), UTPHI, MBIThE Jam IOCIHE
A. | Oporyikd. bonpmioil mapk HaxXOIWUTCS HENAeKo OT Hamero jaoma. Ilcel oudeHb
CIIOKOIHBIC, JIO0SAT nereil. Bpems paboThl: ¢ MOHEACNBbHHKA TIO TATHHUILY, 3 dYaca
B 1ieHb (¢ 6.00 mo 7.30 u ¢ 19.00 mo 20.30). 3apmiara —200 py6:eit B gac.

300J10TMUECKOMY HHTEpHET-MarazuHy «Mup HpupoibD» Ha IOCTOSHHYI paldoTy

C MOHE/IEJIbHUKA 10 ISITHULYY TPEeOYIOTCS:

® KypbepsI Ul TOCTAaBKU B BEYEPHEE BPEMs KOpMa JUIs JOMAIIHUX )KUBOTHBIX,

® MOJIOJBIEC JIIOJU C COOCTBEHHBIM KOMITBIOTEPOM W VIHTEpHETOM MAJsl pacChbUIKU
(bupMEeHHBIX peKIaMHBIX 00bsaBIeHUN. PaboTail B cBoelt koMHaTe — 3apadaThiBaii
y Hac!

loponckoii 300mapk mMpuriamaer Ha padOTy IIKOJBHHKOB M CTYACGHTOB. Ham
TpeOyIOTCS: Kaccup, KOHTPOJEp OWIIETOB, MPOJaBEll MOPOXKEHOro. Bpems paGoThI:
C. | cyobora — Bockpecenbe ¢ 7.00 mo 15.00. KnéMm decTHBIX, OOIIMTEIHHBIX
U CHMIIATHYHBIX JIIOJEH, KOTOpbIE XOTAT NOApaboTath B CBOOOAHOE Bpewms!

["apanTupyem BBICOKYIO 3apIuiaTy U OpusiTHYI0 atMocdepy! OnbIT paboTsl TI000H.

Kakoe 00bsiBJIeHHE 3aHTEpecyeT TOr0, KTO

9.1. | roTOB paboTaTh B BBIXO/HbIE THU?

9.2. | xoueT paboraTh y ceds noma?

9.3. | mroOuT paboTaTh ¢ KUBOTHBIMU?

9.4. | He TIOOUT paHO BCTaBaTh?

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 10. (0-3)

Przeczytaj tekst. Sposréd wyrazéw podanych w ramce wybierz te, ktore poprawnie
uzupelniaja luki 10.1.-10.3. Wpisz odpowiednig liter¢ (A—F) obok numeru kazdej luki.

Uwaga! Trzy wyrazy zostaly podane dodatkowo i nie pasuja do zadnej luki.

A. durypy | B.mepeBome C. nenate | D. nepemene | E.3anumatecs | F. nopory

CrnoBo «(duTHEC» TPOU30NLIO OT aHrmicKkoro «fity, aro B 10.1.

3HAYUT «OBITH B XOpOHIeH hopmey.

durnaec nmo3sonser nzmeHuTs 10.2.

KaK BKJIIOYAeT B ce0s1 PU3NUECKrue TPEHUPOBKH U MPABUIIbHYIO TUETY .

VYnpaxHeHnus B (puTHece MOAOMPAIOTCS MHIMBHUIYATBHO ISl KaX10To yenoBeka. I1o 3Toii

cucreme moryt 10.3. BCe 0€3 UCKITFOUCHUSI.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!

Zadanie 11. (0-3)

Przeczytaj tekst. Wybierz poprawne uzupelnienie luk 11.1.-11.3. Zakresl liter¢ A, B
albo C.

11.1.
11.2.
11.3.

Ha PYCCKHI SI3BIK

, BEC TeJla U HAJ0JIr0 3aKpenuTh pe3yjbTar, Tak

O Bpenciprprica -‘; \\‘&: ¥ ; . \A
3 IMTATOMEIINDY

YBaxkaemble Apy3bsi!
Xoture HaiiTh cebe Beproro 11.1.  ? Torna Ham caift ams Bac!
Pasmemaem nHdopMannio 0 TOMAIIHUX KUBOTHBIX, KOTOPHIM HY>KHBI
xo3seBa. Knukaute 3aknaaky «Otmam B 11.2.  pykm». Cpazy

YBUAUTE OOBSIBICHUS T€X, KTO JKeJIaeT OCCIIaTHO OT/AaTh KOTEHKA WIIH

IIEHKa TOMY 4YeJOoBeKy, KoTopeiii 11.3. ero u Oynmer o HéM
3a00THUTHCA.

A. 1apyrom B. npyra C. npyry

A. Xxopommue B. xopommx C. xopomwum

A. momo0um B. momo0ur C. mnomobsT

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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